

Sicherheitsdokument für den Gamingstuhl mit Wippfunktion von ECD Germany

Produktbeschreibung:

Der Gamingstuhl von ECD Germany ist ein ergonomisch gestalteter Stuhl, der sich ideal für längere Spielsitzungen oder Bürotätigkeiten eignet. Der Stuhl ist mit einer breiten Sitzfläche und hochwertigem **Kunstleder** ausgestattet und bietet eine Wippfunktion für zusätzlichen Komfort.

Wichtige Sicherheitsinformationen:

1. Maximale Belastungsgrenze:

- Der Stuhl ist für ein maximales Benutzergewicht von **120 kg** ausgelegt. Überschreiten Sie diese Grenze nicht, um potenzielle Schäden oder Verletzungen zu vermeiden.

2. Montage:

- Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung sorgfältig. Unvollständige oder falsche Montage kann **Stabilitätsprobleme** verursachen.

- Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Teile fest angezogen sind, um die Sicherheit und die Langlebigkeit des Stuhls zu gewährleisten.

3. Wippfunktion:

- Die Wippfunktion sollte kontrolliert benutzt werden. Stellen Sie die Spannung entsprechend Ihrem Gewicht und Ihrer Vorliebe ein, um plötzliche Bewegungen zu vermeiden.

- Verwenden Sie die Wippfunktion nicht, wenn der Stuhl auf unebenen Untergründen steht, um das Kipp- oder Sturzrisiko zu minimieren.

4. Standortplatzierung:

- Platzieren Sie den Stuhl auf einer **stabilen und ebenen Fläche**. Vermeiden Sie den Einsatz auf rutschigen oder instabilen Bodenbelägen.

5. Materialpflege:

- Das Kunstleder kann mit einem weichen, feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder Werkzeuge, um Beschädigungen zu vermeiden.

- Halten Sie den Stuhl von direkter Sonneneinstrahlung fern, um **Verfärbungen** oder Materialschäden zu verhindern.

6. Regelmäßige Inspektionen:

- Überprüfen Sie regelmäßig alle Teile des Stuhls auf Abnutzungserscheinungen oder lose Verbindungen. Bei Anzeichen von Schäden oder Instabilitäten **stellen Sie die Nutzung ein** und lassen den Stuhl professionell prüfen.

7. Lagerung:

- Wenn der Stuhl gelagert oder für längere Zeit nicht benutzt wird, bewahren Sie ihn in einem trockenen und kühlen Raum auf, um das **Material vor Feuchtigkeit und übermäßiger Wärme** zu schützen.

Dieses Sicherheitsdokument soll dazu beitragen, dass der Gamingstuhl von ECD Germany sicher und komfortabel in Gebrauch ist. Indem Sie die oben genannten Hinweise befolgen, können Sie die Lebensdauer des Produkts verlängern und gleichzeitig ein sicheres Benutzererlebnis gewährleisten.

Safety document for the gaming chair with rocking function from ECD Germany

Product description:

The gaming chair from ECD Germany is an ergonomically designed chair that is ideal for longer gaming sessions or office work. The chair is equipped with a wide seat and high-quality artificial leather and offers a rocking function for additional comfort.

Important safety information:

1. maximum load limit:

- The chair is designed for a maximum user weight of 120 kg. Do not exceed this limit to avoid potential damage or injury.

2. installation:

- Follow the assembly instructions supplied carefully. Incomplete or incorrect assembly can cause stability problems.
- Make sure that all screws and parts are firmly tightened to ensure the safety and durability of the chair.

3. rocking function:

- The rocking function should be used in a controlled manner. Adjust the tension according to your weight and preference to avoid sudden movements.
- To minimize the risk of tipping or falling, do not use the rocking function when the chair is on uneven surfaces.

4. location placement:

- Place the chair on a stable and level surface. Avoid using the chair on slippery or unstable floor coverings.

5. material care:

- The artificial leather can be cleaned with a soft, damp cloth. Do not use harsh cleaning agents or tools to avoid damage.
- Keep the chair away from direct sunlight to prevent discoloration or material damage.

6. regular inspections:

- Regularly check all parts of the chair for signs of wear or loose connections. If there are signs of damage or instability, discontinue use and have the chair professionally inspected.

7. storage:

- If the chair is stored or not used for a long period of time, keep it in a dry and cool room to protect the material from moisture and excessive heat.

This safety document is intended to help ensure that the gaming chair from ECD Germany is safe and comfortable to use. By following the instructions above, you can extend the life of the product while ensuring a safe user experience.

Document de sécurité pour le fauteuil de jeu à bascule de ECD Germany

Description du produit :

La chaise de jeu de ECD Germany est une chaise ergonomique, idéale pour les longues sessions de jeu ou les activités de bureau. La chaise est dotée d'une large assise et d'un similicuir de haute qualité et offre une fonction de basculement pour un confort supplémentaire.

Informations importantes sur la sécurité :

1. limite de charge maximale :

- La chaise est conçue pour un poids maximal de l'utilisateur de 120 kg. Ne dépassez pas cette limite afin d'éviter des dommages ou des blessures potentiels.

2. le montage :

- Suivez attentivement les instructions de montage fournies. Un montage incomplet ou incorrect peut entraîner des problèmes de stabilité.

- Assurez-vous que toutes les vis et pièces sont bien serrées afin de garantir la sécurité et la longévité de la chaise.

3. la fonction de bascule :

- La fonction de bascule doit être utilisée de manière contrôlée. Réglez la tension en fonction de votre poids et de vos préférences afin d'éviter les mouvements brusques.

- N'utilisez pas la fonction de bascule lorsque la chaise se trouve sur une surface inégale afin de minimiser le risque de basculement ou de chute.

4. placer l'emplacement :

- Placez la chaise sur une surface stable et plane. Évitez de l'utiliser sur des revêtements de sol glissants ou instables.

5. entretien du matériau :

- Le similicuir peut être nettoyé avec un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de produits de nettoyage ou d'outils agressifs afin d'éviter tout dommage.

- Tenez la chaise à l'écart de la lumière directe du soleil afin d'éviter toute décoloration ou tout endommagement du matériau.

6. inspections régulières :

- Vérifiez régulièrement toutes les pièces de la chaise pour voir si elles présentent des signes d'usure ou des connexions desserrées. En cas de signes de dommages ou d'instabilité, cessez d'utiliser la chaise et faites-la contrôler par un professionnel.

7. stockage :

- Si la chaise est stockée ou n'est pas utilisée pendant une longue période, rangez-la dans un endroit sec et frais afin de protéger le matériel de l'humidité et de la chaleur excessive.

Ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation sûre et confortable du siège de jeu de ECD Germany. En suivant les instructions ci-dessus, vous pouvez prolonger la durée de vie du produit tout en garantissant une expérience utilisateur sûre.

Documento di sicurezza per la sedia da gioco con funzione di dondolo di ECD Germany

Descrizione del prodotto:

La sedia da gioco di ECD Germany è una sedia dal design ergonomico, ideale per le sessioni di gioco più lunghe o per il lavoro d'ufficio. La sedia è dotata di un ampio sedile e di pelle artificiale di alta qualità e offre una funzione di dondolo per un maggiore comfort.

Importanti informazioni sulla sicurezza:

1. limite di carico massimo:

- La sedia è progettata per un peso massimo dell'utente di 120 kg. Non superare questo limite per evitare potenziali danni o lesioni.

2. installazione:

- Seguire attentamente le istruzioni di montaggio fornite. Un montaggio incompleto o errato può causare problemi di stabilità.
- Assicurarsi che tutte le viti e le parti siano saldamente serrate per garantire la sicurezza e la durata della sedia.

3. funzione dondolo:

- La funzione dondolo deve essere utilizzata in modo controllato. Regolare la tensione in base al proprio peso e alle proprie preferenze per evitare movimenti bruschi.
- Per ridurre al minimo il rischio di ribaltamento o caduta, non utilizzare la funzione dondolo quando la sedia si trova su superfici irregolari.

4. posizionamento della sedia:

- Posizionare la sedia su una superficie stabile e piana. Evitare di utilizzare la sedia su pavimenti scivolosi o instabili.

5. cura del materiale:

- La pelle artificiale può essere pulita con un panno morbido e umido. Non utilizzare detergenti o strumenti aggressivi per evitare danni.
- Tenere la sedia lontana dalla luce diretta del sole per evitare lo scolorimento o il danneggiamento del materiale.

6. ispezioni regolari:

- Controllare regolarmente tutte le parti della sedia per verificare che non vi siano segni di usura o collegamenti allentati. In caso di segni di danneggiamento o instabilità, interrompere l'uso e far controllare la sedia da un professionista.

7. conservazione:

- Se la sedia viene immagazzinata o non utilizzata per un lungo periodo di tempo, conservarla in un ambiente asciutto e fresco per proteggere il materiale dall'umidità e dal calore eccessivo.

Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di garantire che la sedia da gioco di ECD Germany sia sicura e comoda da usare. Seguendo le istruzioni riportate, è possibile prolungare la durata del prodotto e garantire un'esperienza d'uso sicura.

Documento de seguridad para la silla de juego con función balancín de ECD Germany

Descripción del producto:

La silla gaming de ECD Germany es una silla de diseño ergonómico ideal para largas sesiones de juego o trabajo de oficina. La silla está equipada con un asiento ancho y piel artificial de alta calidad y ofrece una función de balanceo para mayor comodidad.

Información de seguridad importante:

1. Límite de carga máxima:

- La silla está diseñada para un peso máximo del usuario de 120 kg. No supere este límite para evitar posibles daños o lesiones.

2. instalación:

- Siga cuidadosamente las instrucciones de montaje suministradas. Un montaje incompleto o incorrecto puede causar problemas de estabilidad.

- Asegúrese de que todos los tornillos y piezas estén bien apretados para garantizar la seguridad y durabilidad de la silla.

3. función de balanceo:

- La función balancín debe utilizarse de forma controlada. Ajuste la tensión según su peso y preferencia para evitar movimientos bruscos.

- Para minimizar el riesgo de vuelco o caída, no utilice la función de balanceo cuando la silla se encuentre sobre superficies irregulares.

4. ubicación de la silla:

- Coloque la silla sobre una superficie estable y nivelada. Evite utilizar la silla sobre pavimentos resbaladizos o inestables.

5. cuidado del material:

- La piel artificial puede limpiarse con un paño suave y húmedo. No utilice productos o herramientas de limpieza agresivos para evitar daños.

- Mantenga la silla alejada de la luz solar directa para evitar la decoloración o daños en el material.

6. inspecciones periódicas:

- Revise regularmente todas las partes de la silla para detectar signos de desgaste o conexiones sueltas. Si hay signos de daño o inestabilidad, deje de usar la silla y hágala inspeccionar por un profesional.

7. almacenamiento:

- Si la silla se almacena o no se utiliza durante un largo periodo de tiempo, guárdela en una habitación seca y fresca para proteger el material de la humedad y el calor excesivo.

Este documento de seguridad pretende ayudar a garantizar que la silla de juego de ECD Germany sea segura y cómoda de usar. Si sigue las instrucciones anteriores, podrá

prolongar la vida útil del producto al tiempo que garantiza una experiencia de usuario segura.

Документ за безопасност за игралния стол с люлееща се функция от ECD Germany

Описание на продукта:

Геймърският стол от ECD Germany е ергономично проектиран стол, който е идеален за по-дълги геймърски сесии или офис работа. Столът е оборудван с широка седалка и висококачествена изкуствена кожа и предлага люлееща функция за допълнителен комфорт.

Важна информация за безопасност:

1. максимална граница на натоварване:

- Столът е проектиран за максимално тегло на потребителя от 120 kg. Не превишавайте тази граница, за да избегнете евентуални повреди или наранявания.

2. монтаж:

- Следвайте внимателно предоставените инструкции за монтаж. Непълното или неправилно сглобяване може да доведе до проблеми със стабилността.

- Уверете се, че всички винтове и части са здраво затегнати, за да се гарантира безопасността и издръжливостта на стола.

3. функция за люлеене:

- Функцията за люлеене трябва да се използва контролирано. Регулирайте напрежението според теглото и предпочитанията си, за да избегнете резки движения.

- За да сведете до минимум риска от преобръщане или падане, не използвайте функцията за люлеене, когато столът се намира на неравни повърхности.

4. разположение на местоположението:

- Поставете стола върху стабилна и равна повърхност. Избягвайте да използвате стола върху хлъзгави или нестабилни подови покрития.

5. грижа за материалите:

- Изкуствената кожа може да се почиства с мека и влажна кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати или инструменти, за да избегнете повреда.

- Дръжте стола далеч от пряка слънчева светлина, за да предотвратите обезцветяване или повреда на материала.

6. редовни проверки:

- Редовно проверявайте всички части на стола за признаци на износване или разхлабени връзки. Ако има признаци на повреда или нестабилност, прекратете използването и възложете на стола професионална проверка.

7. съхранение:

- Ако столът се съхранява или не се използва за дълъг период от време, съхранявайте го в сухо и хладно помещение, за да предпазите материала от влага и прекомерна топлина.

Този документ за безопасност има за цел да помогне да се гарантира, че игралният стол от ECD Germany е безопасен и удобен за използване. Като спазвате инструкциите по-горе, можете да удължите живота на продукта, като същевременно осигурите безопасно ползване.

Bezpečnostní dokument pro herní židli s houpací funkcí od ECD Germany

Popis produktu:

Herní židle od ECD Germany je ergonomicky navržená židle, která je ideální pro delší hraní her nebo kancelářskou práci. Židle je vybavena širokým sedákem a kvalitní umělou kůží a nabízí funkci houpaní pro větší pohodlí.

Důležité bezpečnostní informace:

1. maximální limit zatížení:

- Židle je navržena pro maximální hmotnost uživatele 120 kg. Nepřekračujte tento limit, abyste se vyhnuli možnému poškození nebo zranění.

2. instalace:

- Postupujte pečlivě podle dodaného montážního návodu. Neúplná nebo nesprávná montáž může způsobit problémy se stabilitou.
- Ujistěte se, že jsou všechny šrouby a díly pevně dotaženy, aby byla zajištěna bezpečnost a trvanlivost židle.

3. funkce houpaní:

- Funkce houpaní by se měla používat kontrolovaně. Napětí nastavte podle své hmotnosti a preferencí, abyste se vyhnuli prudkým pohybům.
- Abyste minimalizovali riziko převrácení nebo pádu, nepoužívejte funkci houpaní, pokud se židle nachází na nerovném povrchu.

4. umístění:

- Umístění: Židli umístěte na stabilní a rovný povrch. Nepoužívejte židli na kluzkých nebo nestabilních podlahových krytinách.

5. péče o materiál:

- Umělou kůži lze čistit měkkým vlhkým hadříkem. Nepoužívejte drsné čisticí prostředky ani nástroje, aby nedošlo k jejímu poškození.
- Křeslo uchovávejte mimo dosah přímého slunečního záření, aby nedošlo ke změně barvy nebo poškození materiálu.

6. pravidelné kontroly:

- Pravidelně kontrolujte všechny části židle, zda nevykazují známky opotřebení nebo uvolněných spojů. Pokud se objeví známky poškození nebo nestability, přestaňte židli používat a nechte ji odborně zkontrolovat.

7. skladování:

- Pokud je židle delší dobu skladována nebo nepoužívána, uchovávejte ji v suché a chladné místnosti, aby byl materiál chráněn před vlhkostí a nadměrným teplem.

Tento bezpečnostní dokument má pomoci zajistit, aby herní židle od ECD Germany byla bezpečná a pohodlná při používání. Dodržováním výše uvedených pokynů můžete prodloužit životnost výrobku a zároveň zajistit bezpečný uživatelský zážitek.

Sikkerhedsdokument for gaming-stolen med gyngefunktion fra ECD Germany

Produktbeskrivelse:

Gamingstolen fra ECD Germany er en ergonomisk designet stol, der er ideel til længere gaming-sessioner eller kontorarbejde. Stolen er udstyret med et bredt sæde og kunstlæder af høj kvalitet og har en gyngefunktion for ekstra komfort.

Vigtig sikkerhedsinformation:

1. Maksimal belastningsgrænse:

- Stolen er designet til en maksimal brugervægt på 120 kg. Overskrid ikke denne grænse for at undgå potentiel skade eller personskaade.

2. Installation:

- Følg den medfølgende monteringsvejledning nøje. Ufuldstændig eller forkert montering kan medføre stabilitetsproblemer.

- Sørg for, at alle skruer og dele er spændt godt fast for at sikre stolens sikkerhed og holdbarhed.

3. Vuggefunktion:

- Gyngefunktionen skal bruges på en kontrolleret måde. Juster spændingen i forhold til din vægt og dine præferencer for at undgå pludselige bevægelser.

- For at minimere risikoen for at tippe eller falde, må du ikke bruge gyngefunktionen, når stolen står på ujævne overflader.

4. Placering af stolen:

- Placer stolen på en stabil og jævn overflade. Undgå at bruge stolen på glatte eller ustabile gulvbelægninger.

5. Pleje af materialet:

- Kunstlæderet kan rengøres med en blød, fugtig klud. Brug ikke skrappe rengøringsmidler eller redskaber for at undgå skader.

- Hold stolen væk fra direkte sollys for at undgå misfarvning eller beskadigelse af materialet.

6. Regelmæssige inspektioner:

- Kontrollér regelmæssigt alle stolens dele for tegn på slitage eller løse forbindelser. Hvis der er tegn på skader eller ustabilitet, skal du stoppe brugen og få stolen eftersat af en professionel.

7. Opbevaring:

- Hvis stolen opbevares eller ikke bruges i længere tid, skal den opbevares i et tørt og køligt rum for at beskytte materialet mod fugt og overdreven varme.

Dette sikkerhedsdokument har til formål at hjælpe med at sikre, at gamingstolen fra ECD Germany er sikker og behagelig at bruge. Ved at følge instruktionerne ovenfor kan du forlænge produktets levetid og samtidig sørge for en sikker brugeroplevelse.

Turvallisuusasiakirja keinutoiminnolla varustetulle pelituolille osoitteesta ECD Germany.

Tuotteen kuvaus:

ECD Germany pelituoli on ergonomisesti suunniteltu tuoli, joka sopii erinomaisesti pidempiin pelisessioihin tai toimistotyöhön. Tuoli on varustettu leveällä istuimella ja laadukkaalla keinonahalla, ja siinä on keinutustoiminto lisämukavuutta varten.

Tärkeitä turvallisuustietoja:

1. enimmäiskuormitusraja:

- Tuoli on suunniteltu käyttäjän maksimipainolle 120 kg. Älä ylitä tätä rajaa mahdollisten vaurioiden tai loukkaantumisten välttämiseksi.

2. asennus:

- Noudata huolellisesti mukana toimitettuja asennusohjeita. Puutteellinen tai virheellinen kokoonpano voi aiheuttaa vakausongelmia.

- Varmista, että kaikki ruuvit ja osat on kiristetty tiukasti, jotta tuolin turvallisuus ja kestävyys voidaan varmistaa.

3. keinutustoiminto:

- Keinutustoimintoa on käytettävä hallitusti. Säädä kireys painosi ja mieltymyksesi mukaan äkillisten liikkeiden välttämiseksi.

- Kaatumis- tai putoamisvaaran minimoimiseksi älä käytä keinutustoimintoa, kun tuoli on epätasaisilla pinnoilla.

4. sijainnin sijoittaminen:

- Sijoita tuoli vakaalle ja tasaiselle alustalle. Vältä tuolin käyttöä liukkailla tai epävakailla lattiapäällysteillä.

5. materiaalin hoito:

- Tekonahka voidaan puhdistaa pehmeällä, kostealla liinalla. Älä käytä kovia puhdistusaineita tai työkaluja vaurioiden välttämiseksi.

- Pidä tuoli poissa suorasta auringonvalosta värimuutosten tai materiaalivaurioiden välttämiseksi.

6. säännölliset tarkastukset:

- Tarkasta säännöllisesti kaikki tuolin osat kulumisen merkkien tai löystyneiden liitosten varalta. Jos on merkkejä vaurioista tai epävakaudesta, lopeta käyttö ja anna tuoli ammattilaisen tarkastettavaksi.

7. varastointi:

- Jos tuolia säilytetään tai sitä ei käytetä pitkään aikaan, säilytä se kuivassa ja viileässä huoneessa, jotta materiaali on suojattu kosteudelta ja liialliselta kuumuudelta.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on auttaa varmistamaan, että ECD Germany pelituoli on turvallinen ja mukava käyttää. Noudattamalla yllä olevia ohjeita voit pidentää tuotteen käyttöikää ja varmistaa samalla turvallisen käyttökokemuksen.

Έγγραφο ασφαλείας για την καρέκλα παιχνιδιών με λειτουργία κουνήματος από το ECD Germany

Περιγραφή προϊόντος:

Η καρέκλα gaming από το ECD Germany είναι μια εργονομικά σχεδιασμένη καρέκλα που είναι ιδανική για μεγαλύτερες συνεδρίες gaming ή εργασίες γραφείου. Η καρέκλα είναι εξοπλισμένη με φαρδύ κάθισμα και υψηλής ποιότητας τεχνητό δέρμα και προσφέρει λειτουργία κουνήματος για πρόσθετη άνεση.

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. μέγιστο όριο φορτίου:

- Η καρέκλα έχει σχεδιαστεί για μέγιστο βάρος χρήστη 120 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το όριο για να αποφύγετε πιθανή ζημιά ή τραυματισμό.

2. εγκατάσταση:

- Ακολουθήστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Η ελλιπής ή λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να προκαλέσει προβλήματα σταθερότητας.

- Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και τα εξαρτήματα είναι καλά σφιγμένα, ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η ανθεκτικότητα της καρέκλας.

3. λειτουργία κουνήματος:

- Η λειτουργία κουνήματος πρέπει να χρησιμοποιείται με ελεγχόμενο τρόπο. Ρυθμίστε την ένταση ανάλογα με το βάρος και την προτίμησή σας για να αποφύγετε τις απότομες κινήσεις.

- Για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής ή πτώσης, μην χρησιμοποιείτε τη λειτουργία κούνια όταν η καρέκλα βρίσκεται σε ανώμαλες επιφάνειες.

4. τοποθέτηση θέσης:

- Τοποθετήστε την καρέκλα σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια. Αποφύγετε τη χρήση της καρέκλας σε ολισθηρά ή ασταθή καλύμματα δαπέδου.

5. φροντίδα υλικού:

- Το τεχνητό δέρμα μπορεί να καθαριστεί με ένα μαλακό, υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά ή εργαλεία για να αποφύγετε ζημιές.

- Κρατήστε την καρέκλα μακριά από το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε τον αποχρωματισμό ή τη φθορά του υλικού.

6. τακτικές επιθεωρήσεις:

- Ελέγχετε τακτικά όλα τα μέρη της καρέκλας για σημάδια φθοράς ή χαλαρές συνδέσεις. Εάν υπάρχουν σημάδια φθοράς ή αστάθειας, διακόψτε τη χρήση και αναθέστε την επαγγελματική επιθεώρηση της καρέκλας.

7. αποθήκευση:

- Εάν η καρέκλα αποθηκεύεται ή δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα,

διατηρήστε την σε ξηρό και δροσερό χώρο για να προστατεύσετε το υλικό από την υγρασία και την υπερβολική θερμότητα.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να βοηθήσει να διασφαλιστεί ότι η καρέκλα παιχνιδιών από το ECD Germany είναι ασφαλής και άνετη στη χρήση. Ακολουθώντας τις παραπάνω οδηγίες, μπορείτε να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος, εξασφαλίζοντας παράλληλα μια ασφαλή εμπειρία χρήσης.

Biztonsági dokumentum a hintázó funkcióval ellátott játékszékhez a ECD Germany weboldáról.

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany játékszék egy ergonomikusan kialakított szék, amely ideális hosszabb játékmenetekhez vagy irodai munkához. A szék széles üléssel és kiváló minőségű műbőrrel van felszerelve, és a további kényelem érdekében hintázó funkciót kínál.

Fontos biztonsági információk:

1. maximális terhelhetőségi határérték:

- A széket 120 kg maximális felhasználói súlyra tervezték. Ne lépje túl ezt a határt az esetleges sérülések vagy sérülések elkerülése érdekében.

2. telepítés:

- Kövesse gondosan a mellékelt összeszerelési utasításokat. A hiányos vagy helytelen összeszerelés stabilitási problémákat okozhat.

- Győződjön meg róla, hogy minden csavar és alkatrész szilárdan meg van húzva, hogy biztosítsa a szék biztonságát és tartósságát.

3. hintázó funkció:

- A hintázó funkciót ellenőrzött módon kell használni. A hirtelen mozgások elkerülése érdekében állítsa be a feszültséget az Ön súlyának és preferenciáinak megfelelően.

- A billenés vagy elesés kockázatának minimalizálása érdekében ne használja a hintázó funkciót, ha a szék egyenetlen felületen áll.

4. helymeghatározás:

- Helyezze a széket stabil és vízszintes felületre. Kerülje a szék használatát csúszós vagy instabil padlóburkolaton.

5. anyagápolás:

- A műbőr puha, nedves ruhával tisztítható. Ne használjon durva tisztítószeret vagy szerszámokat a sérülések elkerülése érdekében.

- Tartsa a széket a közvetlen napfénytől távol, hogy elkerülje az elszíneződést vagy az anyag károsodását.

6. rendszeres ellenőrzések:

- Rendszeresen ellenőrizze a szék minden alkatrészét a kopás vagy meglazult csatlakozások jelei miatt. Ha sérülésre vagy instabilitásra utaló jeleket észlel, hagyja abba a használatát, és vizsgálta meg szakszerűen a széket.

7. tárolás:

- Ha a széket tárolja vagy hosszabb ideig nem használja, tartsa száraz és hűvös helyiségben, hogy megvédje az anyagot a nedvességtől és a túlzott hőtől.

Ez a biztonsági dokumentum azt hivatott segíteni, hogy a ECD Germany játékszék biztonságos és kényelmes használatot biztosítson. A fenti utasítások betartásával meghosszabbíthatja a termék élettartamát, miközben biztonságos felhasználói élményt nyújt.

Veiligheidsdocument voor de gamestoel met schommelfunctie van ECD Germany

Productbeschrijving:

De gaming stoel van ECD Germany is een ergonomisch ontworpen stoel die ideaal is voor langere gamesessies of kantoorwerk. De stoel is voorzien van een brede zitting en hoogwaardig kunstleer en biedt een schommelfunctie voor extra comfort.

Belangrijke veiligheidsinformatie:

1. maximale belasting:

- De stoel is ontworpen voor een maximaal gebruikersgewicht van 120 kg. Overschrijd deze limiet niet om mogelijke schade of letsel te voorkomen.

2. installatie:

- Volg de meegeleverde montage-instructies zorgvuldig op. Onvolledige of onjuiste montage kan stabiliteitsproblemen veroorzaken.
- Zorg ervoor dat alle schroeven en onderdelen stevig vastzitten om de veiligheid en duurzaamheid van de stoel te garanderen.

3. Schommelfunctie:

- De schommelfunctie moet gecontroleerd worden gebruikt. Pas de spanning aan je gewicht en voorkeur aan om plotselinge bewegingen te voorkomen.
- Gebruik de schommelfunctie niet op oneffen oppervlakken om het risico op kantelen of vallen te minimaliseren.

4. Plaatsing:

- Plaats de stoel op een stabiele en vlakke ondergrond. Gebruik de stoel niet op gladde of onstabiele vloeren.

5. Onderhoud van het materiaal:

- Het kunstleer kan worden gereinigd met een zachte, vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of gereedschappen om schade te voorkomen.
- Houd de stoel uit de buurt van direct zonlicht om verkleuring of beschadiging van het materiaal te voorkomen.

6. regelmatige inspecties:

- Controleer regelmatig alle onderdelen van de stoel op tekenen van slijtage of losse verbindingen. Als er tekenen van beschadiging of instabiliteit zijn, stop dan met het gebruik en laat de stoel professioneel nakijken.

7. opslag:

- Als de stoel wordt opgeslagen of lange tijd niet wordt gebruikt, bewaar hem dan in een droge en koele ruimte om het materiaal te beschermen tegen vocht en overmatige hitte.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om ervoor te zorgen dat de gamingstoel van ECD Germany veilig en comfortabel in gebruik is. Door de bovenstaande instructies op te volgen,

kun je de levensduur van het product verlengen en tegelijkertijd zorgen voor een veilige gebruikerservaring.

Dokument bezpieczeństwa dla fotela gamingowego z funkcją bujania od ECD Germany

Opis produktu:

Fotel gamingowy od ECD Germany to ergonomicznie zaprojektowane krzesło, które idealnie nadaje się do dłuższych sesji gamingowych lub pracy biurowej. Krzesło jest wyposażone w szerokie siedzisko i wysokiej jakości sztuczną skórę oraz oferuje funkcję bujania dla dodatkowego komfortu.

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. maksymalne obciążenie:

- Fotel został zaprojektowany z myślą o maksymalnej wadze użytkownika wynoszącej 120 kg. Nie należy przekraczać tego limitu, aby uniknąć potencjalnych uszkodzeń lub obrażeń.

2. Instalacja:

- Należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. Niekompletny lub nieprawidłowy montaż może spowodować problemy ze stabilnością.

- Upewnij się, że wszystkie śruby i części są mocno dokręcone, aby zapewnić bezpieczeństwo i trwałość fotela.

3. Funkcja kołysania:

- Z funkcji bujania należy korzystać w sposób kontrolowany. Napięcie należy dostosować do wagi i preferencji użytkownika, aby uniknąć gwałtownych ruchów.

- Aby zminimalizować ryzyko przewrócenia się lub upadku, nie należy korzystać z funkcji bujania, gdy fotel znajduje się na nierównej powierzchni.

4. umiejscowienie:

- Fotel należy ustawić na stabilnej i równej powierzchni. Należy unikać używania fotela na śliskich lub niestabilnych wykładzinach podłogowych.

5. pielęgnacja materiału:

- Sztuczną skórę można czyścić miękką, wilgotną ściereczką. Nie używaj ostrych środków czyszczących ani narzędzi, aby uniknąć uszkodzeń.

- Krzesło należy trzymać z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu lub uszkodzeniu materiału.

6. regularne kontrole:

- Należy regularnie sprawdzać wszystkie części fotela pod kątem oznak zużycia lub luźnych połączeń. Jeśli występują oznaki uszkodzenia lub niestabilności, należy zaprzestać użytkowania i zlecić profesjonalną kontrolę fotela.

7. przechowywanie:

- Jeśli fotel jest przechowywany lub nieużywany przez dłuższy czas, należy przechowywać go w suchym i chłodnym pomieszczeniu, aby chronić materiał przed wilgocią i nadmiernym ciepłem.

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie, że fotel gamingowy z ECD Germany jest bezpieczny i wygodny w użyciu. Postępując zgodnie z powyższymi instrukcjami, można przedłużyć żywotność produktu, zapewniając jednocześnie bezpieczeństwo użytkownika.

Documento de segurança para a cadeira de jogos com função de baloiço da ECD Germany

Descrição do produto:

A cadeira para jogos da ECD Germany é uma cadeira de design ergonómico, ideal para sessões de jogo mais longas ou para trabalho de escritório. A cadeira está equipada com um assento largo e couro artificial de alta qualidade e oferece uma função de balanço para maior conforto.

Informações de segurança importantes:

1. Limite máximo de carga:

- A cadeira foi concebida para um peso máximo do utilizador de 120 kg. Não exceda este limite para evitar possíveis danos ou ferimentos.

2. instalação:

- Siga cuidadosamente as instruções de montagem fornecidas. Uma montagem incompleta ou incorrecta pode causar problemas de estabilidade.

- Certifique-se de que todos os parafusos e peças estão bem apertados para garantir a segurança e a durabilidade da cadeira.

3. Função de balanço:

- A função de baloiço deve ser utilizada de forma controlada. Regule a tensão de acordo com o seu peso e preferência para evitar movimentos bruscos.

- Para minimizar o risco de inclinação ou queda, não utilize a função de balanço quando a cadeira estiver em superfícies irregulares.

4. colocação no local:

- Colocar a cadeira numa superfície estável e nivelada. Evitar utilizar a cadeira sobre pavimentos escorregadios ou instáveis.

5. cuidados com o material:

- A pele artificial pode ser limpa com um pano macio e húmido. Não utilize agentes de limpeza ou ferramentas agressivas para evitar danos.

- Mantenha a cadeira afastada da luz solar direta para evitar descoloração ou danos materiais.

6. inspecções regulares:

- Verificar regularmente todas as peças da cadeira quanto a sinais de desgaste ou ligações soltas. Se houver sinais de danos ou instabilidade, interromper a utilização e mandar inspecionar a cadeira por um profissional.

7. armazenamento:

- Se a cadeira for armazenada ou não for utilizada durante um longo período de tempo, mantenha-a num local seco e fresco para proteger o material da humidade e do calor excessivo.

Este documento de segurança destina-se a ajudar a garantir que a cadeira para jogos da ECD Germany é segura e confortável de utilizar. Se seguir as instruções acima, pode prolongar a vida útil do produto e garantir uma experiência de utilização segura.

Document de siguranță pentru scaunul de gaming cu funcție de balansare de la ECD Germany

Descrierea produsului:

Scaunul de gaming de la ECD Germany este un scaun cu design ergonomic, ideal pentru sesiuni mai lungi de gaming sau muncă la birou. Scaunul este echipat cu un scaun lat și piele artificială de înaltă calitate și oferă o funcție de balansare pentru confort suplimentar.

Informații importante privind siguranța:

1. limită maximă de încărcare:

- Scaunul este proiectat pentru o greutate maximă a utilizatorului de 120 kg. Nu depășiți această limită pentru a evita eventualele deteriorări sau răniri.

2. Instalare:

- Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate. Asamblarea incompletă sau incorectă poate cauza probleme de stabilitate.

- Asigurați-vă că toate șuruburile și piesele sunt bine strânse pentru a asigura siguranța și durabilitatea scaunului.

3. funcția de balansare:

- Funcția de balansare trebuie utilizată într-un mod controlat. Reglați tensiunea în funcție de greutatea și preferințele dvs. pentru a evita mișcările bruște.

- Pentru a minimiza riscul de răsturnare sau cădere, nu utilizați funcția de balansare atunci când scaunul se află pe suprafețe inegale.

4. Plasarea locației:

- Așezați scaunul pe o suprafață stabilă și plană. Evitați utilizarea scaunului pe podele alunecoase sau instabile.

5. Îngrijirea materialului:

- Pielea artificială poate fi curățată cu o cârpă moale, umedă. Nu utilizați agenți de curățare sau unelte dure pentru a evita deteriorarea.

- Păstrați scaunul departe de lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea sau deteriorarea materialului.

6. Inspecții periodice:

- Verificați în mod regulat toate părțile scaunului pentru a depista semne de uzură sau conexiuni slăbite. Dacă există semne de deteriorare sau instabilitate, întrerupeți utilizarea și trimiteți scaunul la un inspector profesionist.

7. depozitare:

- Dacă scaunul este depozitat sau nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp, păstrați-l într-o cameră uscată și răcoroasă pentru a proteja materialul de umiditate și căldură excesivă.

Acest document de siguranță este destinat să vă ajute să vă asigurați că scaunul pentru jocuri de la ECD Germany este sigur și confortabil de utilizat. Urmând instrucțiunile de mai sus, puteți prelungi durata de viață a produsului, asigurând în același timp o experiență de utilizare sigură.

Säkerhetsdokument för spelstol med gungfunktion från ECD Germany

Produktbeskrivning:

Gamingstolen från ECD Germany är en ergonomiskt utformad stol som är perfekt för längre spelsessioner eller kontorsarbete. Stolen är utrustad med en bred sits och högkvalitativt konstläder och har en gungfunktion för extra komfort.

Viktig säkerhetsinformation:

1. Maximal belastningsgräns:

- Stolen är konstruerad för en maximal användarvikt på 120 kg. Överskrid inte denna gräns för att undvika eventuella skador eller personsador.

2. Installation:

- Följ noggrant de medföljande monteringsanvisningarna. Ofullständig eller felaktig montering kan orsaka stabilitetsproblem.
- Se till att alla skruvar och delar är ordentligt åtdragna för att garantera stolens säkerhet och hållbarhet.

3. Gungande funktion:

- Gungfunktionen ska användas på ett kontrollerat sätt. Justera spänningen efter din vikt och dina önskemål för att undvika plötsliga rörelser.
- För att minimera risken för att tippa eller falla, använd inte gungfunktionen när stolen står på ojämnt underlag.

4. Placering och placering:

- Placera stolen på en stabil och jämn yta. Undvik att använda stolen på hala eller instabila golvbeläggningar.

5. Skötsel av materialet:

- Konstlädret kan rengöras med en mjuk, fuktig trasa. Använd inte starka rengöringsmedel eller verktyg för att undvika skador.
- Håll stolen borta från direkt solljus för att förhindra missfärgning eller materialsador.

6. Regelbundna inspektioner:

- Kontrollera regelbundet stolens alla delar med avseende på tecken på slitage eller lösa anslutningar. Om det finns tecken på skador eller instabilitet ska du sluta använda stolen och låta en fackman inspektera den.

7. Förvaring:

- Om stolen förvaras eller inte används under en längre tid, förvara den i ett torrt och svalt rum för att skydda materialet från fukt och överdriven värme.

Detta säkerhetsdokument är avsett att hjälpa till att säkerställa att gamingstolen från ECD Germany är säker och bekväm att använda. Genom att följa anvisningarna ovan kan du förlänga produktens livslängd och samtidigt säkerställa en säker användarupplevelse.

Bezpečnostný dokument pre herné kreslo s funkciou hojdania od ECD Germany

Popis produktu:

Herná stolička od ECD Germany je ergonomicky navrhnutá stolička, ktorá je ideálna na dlhšie herné sedenia alebo kancelársku prácu. Kreslo je vybavené širokým sedadlom a kvalitnou umelou kožou a ponúka funkciu hojdania pre väčšie pohodlie.

Dôležité bezpečnostné informácie:

1. maximálny limit zaťaženia:

- Kreslo je navrhnuté pre maximálnu hmotnosť používateľa 120 kg. Tento limit neprekračujte, aby ste sa vyhli možnému poškodeniu alebo zraneniu.

2. inštalácia:

- Postupujte podľa dodaného montážneho návodu. Neúplná alebo nesprávna montáž môže spôsobiť problémy so stabilitou.

- Uistite sa, že všetky skrutky a diely sú pevne dotiahnuté, aby ste zaistili bezpečnosť a trvanlivosť stoličky.

3. funkcia hojdania:

- Funkcia hojdania by sa mala používať kontrolovaným spôsobom. Napätie nastavte podľa svojej hmotnosti a preferencií, aby ste sa vyhli náhlym pohybom.

- Aby ste minimalizovali riziko prevrátenia alebo pádu, nepoužívajte funkciu hojdania, keď je stolička na nerovnom povrchu.

4. umiestnenie lokality:

- Umiestnite stoličku na stabilný a rovný povrch. Stoličku nepoužívajte na klzkých alebo nestabilných podlahových krytinách.

5. starostlivosť o materiál:

- Koženka sa môže čistiť mäkkou vlhkou handričkou. Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky ani nástroje, aby nedošlo k poškodeniu.

- Kreslo uchovávajte mimo dosahu priameho slnečného svetla, aby ste zabránili zmene farby alebo poškodeniu materiálu.

6. pravidelné kontroly:

- Pravidelne kontrolujte všetky časti stoličky, či nevykazujú známky opotrebovania alebo uvoľnených spojov. Ak sa objavia známky poškodenia alebo nestability, prestaňte stoličku používať a nechajte ju odborné skontrolovať.

7. skladovanie:

- Ak je stolička skladovaná alebo sa dlhší čas nepoužíva, uchovávajte ju v suchej a chladnej miestnosti, aby bol materiál chránený pred vlhkosťou a nadmerným teplom.

Tento bezpečnostný dokument má pomôcť zabezpečiť, aby bolo používanie herného kresla od spoločnosti ECD Germany bezpečné a pohodlné. Dodržiavaním uvedených pokynov môžete predĺžiť životnosť výrobku a zároveň zabezpečiť bezpečné používanie.